____..._..A\c;\(pbsglkeg éC:OukTﬁ( >(uuo: F\gu)\/ Mp-m BAu-cwv

................... @muf\aé\(x&;e@\m oWy
Y g&h_) VL Qly) = Plx) = 9y) ‘""f = Pl =
_______________ (y)
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ = Qy)dy = P(x] dx __--)f(?(y dy jP(XJ dx..
Txh (Aol 00 Qoballo 988 40 ;
............. Na  endulei  —o apxiko  NeoBAivha v
e a i ngm _____________ -0
A R s SRS B 1, o0
(34X =X D Ny (1ex?) ¥ = x 2
B G ) ey dy = X _ dx =
d x = 1 +x2
= ke oRe s N ﬁo&?(l+x2)tc =
........... ‘%xz 2 2
e log(ﬁxzﬂ—fzr =

=D e N -\:\“O@{ux +2(. s C-:-_HIO%L%.!Q
S \\—“———J%{Hx?}ff&c_

l
.‘_
f\‘"
5
B
X,
e

ARSI~y

o \ (73

!

e <TLa oe 1l s

Me 015 ey oledvewau Qo 6/\ R B, S e I o
N0<) X
{ U_d .= 4 ( Y g, T RN




| NQ ‘c‘\ﬂ\l&’r\ an Okpxxfcv F\‘mlﬂwho\ ‘Qhwv

e d\<+(a\1~x2)d\j =0 otk Y0,

“‘) \.\H' M—X '-‘- é 5 T~




_OMOreNEs  Byadopike s g 28

e . ALTARRL.
............ %mQQC \R>1°\Kdmw%g e p GG&*U .
J%(%(%n e RKN) et
P ﬂ)‘ ..............
*?(X,\ﬂ i 13x% 3 13

G\m BT B\\-f\ 9 }x A5 \4

10 (qul%%x J \—x?’\ *)34(@])“

= Bl ()

W)

TTOTE A OALOTTIEEU. . N =2

\xﬁoxgena,..,..m._..u_._.______(ag.) __________________________

koot benend - \aea Phuawy. of “m?mf
e o
___________ rlmm\a@"\mW T e
Uty éx 0%y dy=0_  onou Yh-=1
CQean. N=2x = dy

dys=y’=24+2- %2tz o

ax ol x

T, T | S et

o

oo ol pr!mﬂawwﬁxw%

(K 4—)&%7-34&% AXx % x (xdzdfz.da: =0 5

...... =)

=) (H? +Q"%?) dx+ 92—"‘»@"7& ................ Q ....... =)

=) (1432%) dx 2 x—= 0= =

=) i L TR NP B SR
X 3 1+2272




= CO 7
- f odit enadatls S e di e sois
______ R T ‘. '

el s kel |
Naq gegece e Shiowoy o OXHBYTY (k)

0Ny dBi-d g40 ge fg . AXEFYH)

Ehlowy xopd M v oo pAuaiv
AR L |

: Qmu

H iowoy ypopecos

)

OX XA, (;‘;1;;_,‘)+‘"‘“g¢;

:‘— el 7(_"' fi‘\/ + o Xo P Yo Hf
L d X+ P ‘wa(CU)G fﬁ!‘jo-ﬁf\'{

| §D<Ko+5\{o+()’"0 ﬁ,,,. D= !d P | =-tif+ap 40
o nxwﬁng =0 191 B

- Mowdkg fwy v Xo= P gy B
- Cnoptvwe., en¢ [OW ar_ X0, Yo! P P
__________ O'T My (%) fm LE -

. e A R >§+B \L NSy § By LQ@NQ L RS AT R
glx ” O;*(w!f? \, 0‘~f‘4 Qv V % to‘—\
M ‘:QN\M e \AQQ\QV\ xweddolataa




COAPNT

e e R L
NQ%&\\%&AM&Q\@Q\Y“ &C@M\q

Ce=na3)dx 4 (xay 3 )dy =0
AN e
—_—

N <4202, Ay a3

Qe x=Raxg vou N=Y+VNa

9N X 4a(Tade) -3

=) dx _ Y =X+ (No—Xo —3) (2)

oy X-+2¥42Ye+X0-3)

o

Y Mo -Xo= 3|=)3\4la'=~6=930-=2

? No+Xo=

Moa,  x=X-L war N=VNo+2

dx o N=X  (ohsgarie)
dy X2

Ot \A=- X oo ud—m\W\n&o\}w

d =

\
d &




